

全省2007年度民主评议

政风行风综合考核结果公布

政府部门、公共服务行业排名出炉

本报讯(记者 王一博)2007年的政风行风建设,谁更让老百姓满意?昨日,我省召开电视电话会议,通报2007年度民主评议政风行风问卷调查及综合考核结果。全省20万张调查问卷对69个部门和行业测评的总评满意率为90.34%,较去年提升了7.59个百分点。

普通群众参评占76.8% 满意率90.34%

今年,省政府纠风办对全省69个政府部门和行业及其系统开展了以“树立优良作风,构建和谐中原”为主题的民主评议政风行风活动。我省共集中发放调查问卷20万张,全省各级“人大代表和政协委员、党政机关工作人员、社团组织人员、企业代表或个体工商户、城市居民、农村居民和评议代表”共198967名6个层次的群众通过设在各地的投票点参与了评议。人大代表和政协委员占7.5%,党政机关和社团组织13.4%,企业代表或个体工商户28.7%,城市居民25.5%,农村居民22.8%,参与督导政风行风评议的代表占1.5%。参评人员

中,普通市民、农民、企业代表和个体工商户约占被调查对象的76.8%。调查问卷回收后,省政府纠风办委托某军校在军事管理区内对问卷进行了综合汇总统计和分析。统计显示,我省2007年民主评议政风行风调查问卷回收有效问卷198967份,回收率为99.4%。统计显示,群众对69个部门和行业的总评满意率为90.34%,较2006年提高7.59个百分点,较2000年提高了31.14个百分点。

综合考核成绩排名

2007年政府部门综合考核成绩排名:工商、国税、地税、财政、人口和计生、劳动社保、人事、科技、林业、农业、民政、体育、公安、畜牧、国土资源、卫生、人民银行、交通、烟草、教育、司法行政、国资委、广电、机关事务管理、供销、审计、商务、安全生产监督管理、盐业、煤炭工业管理、中小企业局、出入境检验检疫、新闻出版、海关、统计、文化、环保、发改委(含物价)、粮食、建设、食品药品监督管理、旅游、农机、水利、质量技术监督、公共服务行业综合考核成绩排

名:电力、邮政、移动、中国银行、建设银行、工商银行、联通、民航、电信、广播电台、网通、农业银行、中国人寿保险、铁路、电视台、人保财产保险、铁路、太平洋人寿保险、泰康人寿保险、天安保险、中石化、中石油、太平洋财产保险、农村合作信用社。

会议对政风行风建设综合考核成绩位列政府部门前10名和公共服务行业前5名的单位和部门进行了表彰。列政府部门后3名和公共服务行业后2名者将接受诫勉谈话。

省直医院、省管高校有喜有忧

省政府纠风办、省卫生厅对省人民医院等全省55家医院作为“2007年度全省医院行风建设先进单位”进行了表彰;省政府纠风办、省教育厅对南阳师范学院等全省60所学校作为“2007年度全省学校行风建设先进单位”进行表彰。

2007年9月至11月,省政府纠风办就学校规范办学行为、规范收费行为、师德师风建设、校务公开、为学生服务、对群众投诉问题解决和答复

6个方面,在全省96所省管学校17230位在校学生、家长、教师,进行了全面开展民主评议行风活动。对综合考核成绩突出的:南阳师范学院、信阳师范学院、郑州大学、河南大学4所本科院校;河南职工医学院、河南司法警官职业学院、河南公安高等专科学校、郑州电力高等专科学校4所高职高专学校;河南工程技术学校、省信息管理学院2所中专学校作为“行风建设先进单位”予以表彰。对成绩落后的洛阳理工学院、铁道警官高等专科学校、省电子商务学校领导班子诫勉谈话。

另外,对26家医院3770位门诊患者、住院患者、医院附近社区居民,就规范管理、优质服务、务公开、廉洁行医、群众投诉解答、群众具体意见6个方面进行问卷调查,对综合考核位列前5位的省人民医院、新乡医学院一附院、郑州大学一附院、河南中医药大学一附院、河南科技大学一附院作为“医院行风建设先进单位”予以表彰,对综合考核成绩位列后2名的黄河中心医院、郑州大学五附院领导班子进行诫勉谈话。

广征意见 有效解决热点难点问题

活动共向社会发放5万张征求意见建议卡,并通过网络和“政风行风热线”共征集到社会各界意见和建议案件线索61853条,其中意见建议61514条,案件线索339件,省政府纠风办将这些意见和建议案件线索及时反馈给各参评单位。各参评单位采取有力措施,深入开展集中整治活动,在短时间里使一大批群众关注的热点难点问题得到有效解决,赢得群众信任,在问卷调查中群众给了较高分。

除了对被评议单位提出意见外,群众还对职能部门不规范执法、不作为、乱作为;上学、看病、物价、环境;公共服务行业服务意识差和质量;领导干部腐败等问题的反映仍比较强烈。又讯(记者 王一博)在昨日的总结表彰中,我市的3家医院和3所学校榜上有名,他们分别是:郑州市第三人民医院、郑州市中医院、郑州市妇幼保健院和郑州市第十二中学、惠济区东风路小学、郑州市电子信息工程学校。

我省发布大风蓝色预警 今日仍有大风 气温明显下降

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,一股强冷空气侵袭郑州,我市气温骤然下降5℃左右,还刮起了7级大风。上午10时10分,省气象台发布大风蓝色预警信号。

昨日上午,郑州虽然艳阳高照,但大风却让天气骤然“变脸”,城区刮起了7级大风,部分地方空气变得混浊。省气象台发布大风蓝色预警信号称,未来24小时郑州、洛阳、平顶山、许昌4地区的部分县市可能受大风影响,上述地区未来24小时平均风力将达6级,局部地区阵风7级以上。

据介绍,今日全省晴间多云。全省西北风4~5级逐渐减小到3~4级。最低温度:西部山区、北部-4℃~-2℃,其他地区-2℃~0℃。最高温度:全省5℃~7℃。受南下冷空气影响,我省最低气温较前期明显下降。30~31日,全省晴间多云。

大风使持续的“暖冬”降温。今日我市将刮起4级左右的西北风,气温也将随之下降,今晨最低气温为-1℃~-7℃。明日我市晴间多云,气温-3℃~6℃。

气象专家提醒,大风期间,公众应关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资;相关水域水上作业和过往船舶采取积极的应对措施;行人注意尽量少骑自行车;有关部门和单位注意森林、草原等防火。

2007 河南体育“硕果累累”

本报讯(记者 陈凯)“河南体育健儿将力争在明年的北京奥运会上创造佳绩,这是全省人民的期盼。因此只要有百分之一的希望,我们也要做百分之百的努力。”这是河南省体育局局长韩时英昨日在省体育局召开的媒体新闻通气会上的一段话。

我省体育健儿若想在明年的奥运会上大展宏图,离不开平时的日积月累。回顾即将过去的2007年,我省体育健儿在这一年参加的各项比赛中,取得了41金28银27铜的好成绩。除了竞技体育的“丰收”,我省的群众体育在过去的一年也是“硕果累累”。省全民健身月、省千万

妇女活动展示等一系列丰富多彩的群体活动,不但丰富了我省广大群众的业余文化生活,而且也使得奥运精神和知识与我省广大群众的健身活动“同行”。另外,为促进我省体育的长远发展,我省业训工作也全面展开,今年我省按照有关规定共审批一级运动员245人,一级裁判员226人。

“明年是奥运年,我省的体育健儿将会为参加北京奥运会做最后冲刺。除此之外,我们还要力争举办亚洲跆拳道锦标赛和中朝女足对抗赛等一系列的国际性赛事,以扩大河南体育以及河南整体形象的影响力。”韩时英最后说。

我省首个“援通进社区”启动

万名老人免费享用手机“一键通”服务

本报讯(记者 靳刚 通讯员 陈聘 刘智勇)儿女不在身边,老人突然发病,说不清住址怎么办?遇到紧急情况打电话记不住电话号码怎么办?为了帮助居民解决上述难题,绿城社工服务站与郑州援信网络科技有限公司联合启动了我省首个“援通进社区”试点工程,从即日起,10000名老人可免费享用手机“一键通”求救求助信息服务。

“一键通”求救求助信息服务是指,用户如果登记注册后,会在用户的手机上设置一个快捷键,在紧急需要帮助时,只要按快捷键就能拨通电话,拨通后10秒内在公司就能

清楚显示拨打者的家庭住址、电话号码,以往病史等登记的详细信息,公司就会根据情况及时给予帮助。

新年即将来临,为让老年人得到更多关爱,从即日起,凡郑州市内独居、空巢、高龄、多病等老年人均可携带手机,凭身份证或户口本直接到金水区南阳新村街道办事处社区便民救助信息服务中心(农业路与丰乐路交叉口向南100米路西“红色家园”院内)注册。免费享受手机“一键通”求救求助服务,全市免费10000名,名额满为止。绿城社工服务站咨询热线:63375228; 63306556。



30余年老行道雪松 禁不住“蓝色大风”

本报讯(记者 刘玉娟 文 汪静文 图)“大雪松被风刮倒了,堵住门儿,还横在人行道上,附近有小学生们正放学呢……”

昨日中午11点多,记者接到读者反映后赶到文化宫路31号院河南省地质测绘总院大门前,看到一棵30年树龄的大雪松被大风刮得连根拔起横拦大门,并斜横在人行道旁。当时恰逢周边小学放学时间,给过往小学生造成一定的安全隐患。

省地质测绘总院的工作人员已拨打绿化部门的电话进行求助,中午约12点钟,中原区绿化所的工作人员匆匆赶到进行解救。但由于该雪松树冠和树身太过庞大,难以立即移走,所以

绿化工作人员只好放弃中午吃饭时间加班加点,利用大电锯将树身和枝干进行分离,一直紧张工作到下午两点,才将这棵“拦门路”的倒地大雪松安全移走。中原区绿化所所长告诉记者,造成这棵大雪松倒地的直接原因是大风天气,但同时还有另一个原因,就是该雪松根部的大根系已被路面施工人员切断,根系与土壤失去了一定的结合力,所以才禁不住这场“蓝色大风”。中原区绿化所工作人员介绍,昨日这场“蓝色大风”给行道树造成了一定程度的损毁,截至昨日傍晚6点,该区约有10棵行道及庭院树在大风中受损。

全省一晚上两个半小时拘留382个“酒虫” 近万名民警设岗查处酒后驾驶

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)“双节”即将到来,正是酒后驾驶等交通违法行为的高发期,27日晚7时30分,全省集中整治酒后驾驶、无证驾驶统一行动准时打响。两个半小时中,全省近万名交警在高速公路、主要路口和交通要道设岗查车,先后查处无证驾驶和酒后驾驶2093起,拘留382人。当晚,省公安厅副厅长王德周,副市长、市公安局局长黄保卫在我市一线督战。

据省统一整治交通违法行为指挥部负责人介绍,此次全省统一整治交通违法行为,是省公安厅为保障广大人民群众的生命财产安全推出的有力举措。

当晚7时30分至10时,全省各级交警部门组织机关和一线所有民警,调集所有车辆,在辖区主要路段设置查车卡点,严查酒后驾驶、驾驶无牌车辆和无证驾驶机动车等严重违法交通违法行为。

当晚8时,由省公安厅副厅长王德周带队的检查组突击对我市区所设立的盘查点进行抽查。在太大学路与淮河路

交叉口,交警三大队5名民警正在盘查,发现一辆由西向东的贵KK5163轿车有点“发飘”,遂立即挥手中的警示棒示意该车靠边停车接受检查。司机刚一拉开车门,民警就闻到一股呛鼻的酒精味。摇摇晃晃的司机说,当晚他过生日,就多少喝了一点酒,但没有醉。在接受抽血化验后,该司机趁民警不注意企图逃走,被众多民警追回。

现场民警说,该司机涉嫌酒后驾驶,等抽血化验结果出来后,警方将根据结果对其做出处理。

当晚,郑州市共查获酒后驾驶、无证驾驶58起,拘留11人。

据省公安厅交警总队统计,当晚,全省近万名民警共设立了2300多个盘查点,经过两个半小时的严查,查处无证驾驶、酒后驾驶等违法者2093起,拘留了382名酒后驾驶者,同时还查处其他交通违法行为12400起。

在此次行动中,省公安厅交警总队还派出了18个督导组分赴18个省辖市督战。

艺术类省统考 报名及考试时间确定

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,省招办制订了音乐类、播音与主持艺术类、模特空乘类、编导制作类、影视表演类、书法类专业省统考考试细则,对以上专业类报名和考试时间作了具体规定。

报考2008年音乐类专业的考生于2008年3月1日凭《准考证》、身份证在省辖市招办、重点扩权县(市)招办设置的考点参加音乐类专业省统考笔试,于3月3日至3月24日分批在河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)进行专业个体测试。报名提前一天。

报考编导制作类考生凭《准考证》和本人身份证,按规定时间到中原工学院广播影视职业学院报名。其中,郑州市考试报名时间为1月15日开始,笔试时间为1月24日。

报考影视表演类考生凭《准

考证》和本人身份证按规定时间到中原工学院广播影视职业学院报名。郑州市报名时间于1月28日,考试时间从1月27日开始。

报考播音与主持艺术专业考生凭《准考证》和本人身份证按规定时间到河南大学明伦校区报名。考试时间从1月27日开始,考生凭复试证明到指定地点参加复试报名,办理有关复试手续,按编组顺序参加复试。

报考模特空乘类考生凭《准考证》和本人身份证按规定时间到中原工学院北校区主教学楼1楼西报名。报名时间,服装模特类为1月16日,艺术模特类为1月17日,空乘类为1月18日。

报考书法类考生凭《准考证》和本人身份证按规定时间到河南大学明伦校区(开封市明伦街85号)报名。报名时间为1月25日。



郑州经济技术开发区教育文化体育局日前举行了2008元旦文艺汇演,用丰富多彩的节目展示了经开区人的精神风貌。杨凤丽 摄

河南郑州供电公司 2008年1月7日~13日检修对外停电公告

7日 丰庆一配5板丰庆一配文雅一柜联(白19板)(文雅新世界小区等一带) 侯23板侯库线(教育小区、侯砦村、农林研究所、老公鸡庄、钢厂、尖岗水库、张砦、汪庙、杨沟、王庄、鑫发建材、农科所、上闫洞、八卦庙、刘庄、徐庄、三十二中、金属研究所、徐庄变电站、金牛集团、消防队等一带) 8日 嵩二配7板嵩二一联(沙18板)、嵩一配全停(色织一厂、长宏房产、都市领地、丹尼斯中原店、人民银行专配等一带) 农业路三箱3板农业路三箱二缆箱联(孟4板)(农业路南阳路口等一带) 10日 祭6板祭郑线、祭25板祭金线(熊儿河以西、东风东路以南,龙湖外环南路以北,CBD商务区等一带) 峡窝变电站10KV西母及各分路(上街区龙江路;许昌西路;亚星广场、亚星世纪家园;峡窝村、大坡顶、马固、石咀、长冈、东西林子、杨家沟、柏庙、魏岗、迎坡顶等各村) 11日 9日 百须64开关以后(百23板);百11板百新线;百2板百天线;孔贤线143#开关以后(孔10板)(须水、元通

纺织城、太可思服饰、小李庄、鹤立学校、网布厂、小李庄、三十里铺、付庄、董岗、瓦屋孙、庙王、二纱农场、陈庄、中基铸业、西汽东输、太隆经纬、铁炉村、天王寺、赵村、尹庄、黄谢庄、小李庄、付庄、董岗等一带) 经四配10板II经四纬二联(省19板)、花园一配8板II花园一纬二联、纬二配100、纬二配II段全停(省石化厅、省军培中心、政一街箱变、省直房屋二配等一带) 峡窝变电站10KV东母及各分路(上街区龙江路;徐庄、煤矿备用电源、关沟、焦段、长兴实业、青研、中原碳素厂、荥阳砂轮厂、长铝司碳厂、城业鑫素) 13日 白9板白沙线(豫港花园、邙山教堂、徐砦村等一带) 中37板中柴线、雪洋120开关以后(侯17板)(十三中、柴郭、小李庄、战马屯等一带) 樊砦变电站6KV南母及各分路(新中水泥厂、高庙开关站、杜沟村、米河联营水泥厂、恒盛铝业、恒原磨料厂) 00:00~08:00中35板亚星一配线、亚星一配100、亚星一配II段全停(亚星盛世家园等一带) 孔10板孔贤线、孔28板孔百线、刘沟12#开关以后

(孔8板)(工贸园、阿波罗、小砦、马庄、址刘村、桐树王、三王庄、三里庄、常庄、刘沟、百砦、麦佳啤酒厂、须水十队、圈李、址刘、桐树王、耿庄等一带) 00:00~06:00百13板百台线(郑州市804电台(双电源短时切倒负荷)) 樊砦变电站6KV北母及各分路(米河高铝水泥、省建材第一水泥厂、小关II水泥厂、新中煤矿备用电源、谷山井煤矿I回路、口头村、高庙村、樊美开关站) 卫11板卫巴线、卫12板卫卫线(航校、吴庄村、柏社村、兴工街、兴业街、肖洼村、老上街村) 百刁付40以后(百32板)、百22板百工线、百11板百新线、百23板百须线、百卫30开关以后(百30板)(大李、朱庄、牛马坑、市委党校、市场发展局、发展混凝土、金九禾、磨料磨具厂、压力容器、沪通电机、派出所、孙庄、内燃机、石油队、须水东、白家庄、武装警察支队、陈庄、星光机械厂、华盛纺织、纺织机械厂、泰隆经纬、水工机械厂、中基铸业、三十里铺、瓦屋孙、庙王、红石坡、江河铜业、百路屯四队、孙庄村委、博源微纳粉、天需公

司、鹤立学校、金源微粉、沈家庄等一带) 经四配10板II经四纬二联(省19板)、花园一配8板II花园一纬二联、纬二配100、纬二配II段全停(省石化厅、省军培中心、政一街箱变、省直房屋二配等一带) 螺28板II印务中心线、经北一配4板I印务中心1(螺9板)轮流停电(河南日报社) 备注: 1.凡未注明停电时间的设备,停电时间均为5:00~22:00,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则后果自负。 2.河南郑州供电公司值班电话公布如下: 电力应急中心95598 以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询 3.以上停电公告可在河南郑州供电公司网页实时查询,河南郑州供电公司网址:http://www.zz95598.com 河南郑州供电公司 2007年12月29日